



## 有限会社ライト経営が株式会社スーパーバリュー<3094>株式の変更報告書を提出（買い増し）



東証スタンダードの株式会社スーパーバリュー<3094>について、有限会社ライト経営が2024年6月7日付で財務局に変更報告書（5%ルール報告書）を提出した。

提出理由は「本訂正の対象となる変更報告書3は、平成27年1月21日に提出されたもの（平成27年1月21日に訂正済）であり、本訂正報告書提出日時点で5年間の縦覧期間を経過しております。従って、本来、訂正報告書を提出する際は、対象となる報告書の関連文書として作成するところ、システムの制約上不可能であることから、変更報告書の形式で提出するものであります。そのため、本報告書はEDINETの閲覧画面上の提出書類名が「変更報告書」と表示されておりますが、内容は以下の訂正に伴う訂正報告書となります。なお、「報告義務発生日」は便宜上、「提出日」を記載しております。[訂正される報告書名] 変更報告書3 [訂正される報告書の報告義務発生日] 平成27年1月16日 [訂正箇所] 表紙（訂正前）提出書類 変更報告書3（訂正後）提出書類 変更報告書No.3 第2 [提出者に関する事項]

1 [提出者（大量保有者）／1] (1) [提出者の概要] ① [提出者（大量保有者）]（訂正前）氏名又は名称 有限会社ライト経営 代表取締役 岸本 七朗（訂正後）氏名又は名称 有限会社ライト経営 (5) [当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況]（訂正前）単価 1300（訂正後）単価 1,300円  
2 [提出者（大量保有者）／2] (5) [当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況]（訂正前）数量 12,600割合 0.57単価 1300（訂正後）数量 4,900割合 0.22単価 50円 (7) [保有株券等の取得資金] ① [取得資金の内訳]（訂正前）上記(Y)の内訳 ストックオプションの付与により88,200株を無償取得（訂正後）上記(Y)の内訳 2005年8月5日ストックオプションの付与により新株予約権95,900株を無償取得  
2012年4月25日から2015年1月16日までの間に新株予約権7,700株を権利放棄  
残りは88,200株第4 [提出者及び共同保有者に関する総括表] 1 [提出者及び共同保有者]（訂正前）(1) 有限会社ライト経営 代表取締役 岸本 七朗（訂正後）(1) 有限会社ライト経営 2 [上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳] (3) [共同保有における株券等保有割合の内訳]（訂正前）提出者及び共同保有者名 有限会社ライト経営 代表取締役 岸本 七朗（訂正後）」によるもの。

報告書によると、有限会社ライト経営の株式会社スーパーバリュー株式保有比率は、36.15%と2.65%買い増した。

報告義務発生日は、2024年6月7日。